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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL
DE DAULE EL JUEVES VEINTINUEVE DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintinueve días del mes de febrero de dos mil veinticuatro a las
diez horas, quince minutos se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia los
siguientes señores: ANCHUNDIA TELLO JORGE, BRIONES HERRERA JORGE, CAÑIZARES
PLÚAS MADELINE, HINOJOSA CHÓEZ LINA, LEÓN HERRERA JULIO, NARANJO
FAJARDO GEOVANNA, PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, TOMALÁ NAVARRETE PEDRO Y
VILLEGAS RUIZ LEYDA, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE
HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. MARTHA TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales, bienvenidos a
la presente sesión de Concejo, por favor señora Secretaria constate el quórum reglamentario.

ABOGADA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde pero antes debo manifestarle que la Concejal Mariana Herrera García pidió
permiso con cargo a vacaciones desde el 27 de febrero hasta el 7 de marzo, por lo que tenemos
la presencia de su alterno el Abogado Julio León.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenido Abogado César León.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PRESENTE; BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, buenos días PRESENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA,
PRESENTE; LEÓN HERRERA JULIO, PRESENTE; NARANJO FAJARDO GEOVANNA,
PRESENTE; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, PRESENTE; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO,
PRESENTE; VILLEGAS RUIZ LEYDA, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día señora
Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL VIERNES
VEINTITRES DE FEBRERO DE 2024

3° CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA QUE REGULA LA
ADMINISTRACIÓN, USO Y FUNCIONAMIENTO DE LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS
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DE PROPIEDAD DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE
MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE.

4º AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LAS
ESCRITURAS PÚBLICAS DE LOS SOLARES MUNICIPALES, UBICADOS EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA DIVINA, A FAVOR DE:

 MAGALLANES CHÓEZ MARIA JACINTA
 ZAMBRANO HERRERA JULIA PROVIDENCIA

CONCEJAL LEÓN HERRERA JULIO.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, propongo y
elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Doctora Madeline
Cañizares Plúas e Ingeniero Tomas Paris Moreno Lavayen, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que por
Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; CAÑIZARES
PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN HERRERA JULIO,
PROPONENTE; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; PARIS MORENO LAVAYEN
TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A
FAVOR A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez votos a
favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA
DEL VIERNES VEINTITRES DE FEBRERO DE 2024

CONCEJAL PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción que se apruebe el segundo orden del día. Esta moción es apoyada por
Doctora Madeline Cañizares Plúas, Abogado Julio León Herrera y Odontóloga Geovanna Naranjo
Fajardo, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que por
Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; CAÑIZARES
PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN HERRERA JULIO,
A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS,
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PROPONENTE; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR
A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez votos
a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA QUE
REGULA LA ADMINISTRACIÓN, USO Y FUNCIONAMIENTO DE LAS INSTALACIONES
DEPORTIVAS DE PROPIEDAD DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE

ABOGADA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Señor
Alcalde, señores Concejales, en este punto hubo una petición para hacer uso de la silla vacía por
parte del señor Ricardo Ruiz Valencia, por lo que él está presente.

CONCEJAL CAÑIZARES PLUAS MADELINE.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, como
para que conozca el señor Valencia, en la sesión anterior se trató el uso de las instalaciones
deportivas en primer debate, básicamente nos va a ayudar de una u otra manera para agilizar los
procesos que se llevan aquí en la Municipalidad para el uso de las instalaciones deportivas para
que haya mayor rapidez y nuestros ciudadanos puedan hacer uso de las instalaciones en
cabecera cantonal, cabeceras parroquiales y en la Parroquia La Aurora, todo es totalmente
gratuito, por lo cual propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día.
Esta moción es apoyada por Abogado Julio León Herrera y Odontóloga Geovanna Naranjo
Fajardo, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que por
Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; CAÑIZARES
PLÚAS MADELINE, PROPONENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; LEÓN HERRERA
JULIO, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; PARIS MORENO LAVAYEN
TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A
FAVOR A FAVOR; VALENCIA RUIZ RICARDO, señor Alcalde, señores Concejales buenos días,
agradezco por poder participar en este Concejo Cantonal, a través del uso de la silla vacía
quisiera presentar mi apoyo al proyecto de esta ordenanza ya que en estas se contemplan iniciar
los procesos por la autorización del uso de las instalaciones deportivas, eliminando trámites
burocráticos lo que incentiva el deporte, señalar los cuidados que se deben de tener para el uso
de estas permitir prolongar su vida útil y el disfrute de las instalaciones a los dauleños, entre
otras acciones se despierta el sentido de pertenencia de las canchas entre otros para la
práctica de las distintas disciplinas deportivos, por estos motivos señalados mi voto A FAVOR;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.



Virginia Acta Sesión ordinaria, jueves veintinueve de febrero de 2024
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

4

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con once votos
a favor.

CUARTO PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LAS ESCRITURAS PÚBLICAS DE LOS SOLARES MUNICIPALES, UBICADOS
EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA DIVINA, A FAVOR DE:

 MAGALLANES CHÓEZ MARIA JACINTA
 ZAMBRANO HERRERA JULIA PROVIDENCIA

CONCEJAL TOMALÁ NAVARRETE.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, propongo y elevo
a moción que se apruebe el cuarto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Doctora
Madeline Cañizares Plúas, Odontóloga Geovanna Naranjo Fajardo e Ingeniero Tomas Paris
Moreno Lavayen, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que por
Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; CAÑIZARES
PLÚAS MADELINE, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A
FAVOR; LEÓN HERRERA JULIO, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR;
PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, PROPONENTE;
VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez votos a
favor.

Siendo las diez horas, veinticuatro minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del jueves veintinueve de febrero de dos mil veinticuatro, el
señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


